

Sport * Sport * Sport * Sport * Sport

Téli teremlabdarúgó kupa

Három hétvégén keresztül, szombaton és vasárnap zajlottak a Téli teremfoci kupa mérkőzései a Teleház sportcsarnokában. A kupára négy csapat jelentkezett: a Muslincák, a Pálinka Dzsihad, az Öregfiúk és a Taverna focistái. Az eredményhirdetésére az utolsó meccset követően került sor, február 17-én. Az alábbiak-

ban közöljük az eredményeket, egyben gratulálunk valamennyi csapatnak, játékosnak.

- I. Öregfiúk csapata
 - II. Taverna
 - III. Pálinka Dzsihad
 - IV. Muslincák
- A mérkőzéseken a legtöbb gólt Heibl Sándor rúgta.



Meg akarjuk szeretetni a mozgást



A 2012/2013-as tanév kezdete óta az óvodás gyermekek, általános és középiskolai diákok számos sportprogramokon vesznek részt. A 2012/2013-as tanév kezdete óta az óvodás gyermekek, általános és középiskolai diákok számos sportprogramokon vesznek részt. A 2012/2013-as tanév kezdete óta az óvodás gyermekek, általános és középiskolai diákok számos sportprogramokon vesznek részt.

községünk Önkormányzata által támogatott, ingyenes, játékos, mozgásos sportprogramokon vesznek részt.

szakkörökön- modern tánc, aiki-do- is részt vehetnek a gyerekek. A kormány szeptembertől az iskolák első és ötödik évfolyamán bevezette a heti öt testnevelés órát, illetve testmozgást, amely mellett lehetőségük van az óvodásoknak és iskolásoknak, hogy

részt vehessenek.

Újdonság, hogy az ovis apróságok hetente ismerkedhetnek a kézilabda és labdarúgás alapjaival, örömeivel. Mindannyian lelkesen és vidáman végzik a gyakorlatokat, és hónapról- hónapról látszik mozgásukon, erőnlétükön a fejlődés.



dés. A nagyobbak sem unatkoznak délutánonként, ugyanis komoly kitartással és fejlődéssel járnak az asztalitenisz, fiú kézilabda, túra – és kerékpáros szakkörökre. A 7 – 8. osztályos ifjak is csiszolhatják focitudásukat a Teleház sportcsarnokában. A Bozsik Intézményi Program mellett az U7 – es, U9 – es, U11 – es csapataink a tavalyi ősztől kezdődően az Egyesületi Programban is versenyezhetnek Hajós, Nemesnádudvar és Dusnok fiatal labdarúgóival. Ezen

lehetőségek biztosítása mind azt a célt szolgálják, hogy gyermekeink a fegyelmesség, a figyelemösszpontosítás, a szabályok betartása, a játék öröme, a csapatmunka, a rendszeres testmozgás által érzelmileg, mentálisan és fizikálisan is egészséges felnőttekké váljanak. Ezt kiegészítendő szükség van szüleik következetességére, buzdítására és alkalmasint áldozatvállalására.

További sportsikereket!

Ledniczky László



Császártöltési Hírmondó

Kiadja és terjeszti: Császártöltés Önkormányzata

Szerkesztette: Berger Józsefné

Fotókat készítette: Angeli Gyuláné, Hrubai Richárd

Készült: Kópia Kft., Kiskunhalas, Bocskai u. 12.

CSÁSZÁRTÖLTÉS
1744
Császártöltés

Császártöltési Hírmondó

XV. évfolyam 1. szám
2013. február

Császártöltési Önkormányzat lapja

Megjelenik kéthavonta

Itt a farsang, áll a bál

Hogyan mulattunk egykor, és ma



A farsang Magyarországon vízkeresztől (január 6.) a húsvét vasárnapot megelőző 40 napos bójt kezdetéig tart, azaz „húshagyó keddig”, vagy „hamvazó-szerdáig”. A farsang időszaka a táncmulatságok legfőbb ideje volt, a falvakban a bálók többsége a kocsmákban, vagy bérelt házakban zajlott. Minden társadalmi réteg megrendezte ilyenkor a maga bálját, a szervezők általában a legények voltak. Fontos szere-

pük volt ezeknek a táncos mulatságoknak a párválasztásban is. „Nyolc éves kortól a gyerekek már jártak táncolni. Volt egy harmonikás, aki húzta, ők egy-egy háznál, a kitarított istállóban táncoltak. Én 11 évesen már jártam a kocsmába táncolni. Két kocsmá volt. Az egyik a szegényeké, a másik a gazdagoké. A szegényeké a Vámosi ház - új csárda, a másik a gazdagoké, a Bajai u.1-ben. A szülők elenged-



tek, de a csendőrök akkor ezt szigorúan ellenőrizték. Amikor megjötték, volt ám futás. A kocsmában a tánc vasárnaponként volt. Délután kezdődött, aztán hazamentünk vacsorázni, visszamentünk és éjjelig táncoltunk. De farsangkor vasárnap egész délután- egész éjjel, hétfőn egész délután- egész éjjel, kedden délután majd éjjelig folyt a tánc. Olyan nem volt, hogy kikisaraztunk valakit, örültünk,

ha vittek. Utolsó nap a fiúk csiszorúan ellenőrizték. Amikor meghívták. Utána jött a hamvazó szerda. A tánc után, akinek már udvarolt a fiú, azt hazakísérte. Ha nem tetszett a lánynak, akkor elszaladt.”

Ma a farsangot nálunk Császártöltésen- zenével és táncal már csak a gyerekek köszöntik. Örömmel öltöznek maskarába, jelmezbe és táncolnak a farsangi bálon.

Vendégváró Kiskunsági Nemzeti Park

Együttműködés a térség önkormányzataival



Február 14-én Kiskunsági Nemzeti Park igazgatósága látta vendégül a térség polgármestereit. Az ösz-szejövetel helyszínéül Császártöltést választották. A meghívottakat Frick József Polgármester Úr köszöntötte, majd Boros Emil Igazgató Úr adott tájékoztatást a működésükről. Bemutatta a nemzeti park célját, eredményeit, beszélt a térségben zajló ökoturisztikai, és környezeti nevelési munkáról.



Magyar Gábor, a nemzeti park igazgatóhelyettese a Natura 2000 szabályozások gyakorlati vonatkozásait ismertette, Bankovics András a Nemzeti Parki Termék Védjegy bevezetéséről, előnyeiről, a benne rejlő lehetőségekről beszélt.

Császártöltésről indultak:
Szűcs Jánosné Boldi Ilona

6-7. oldal

Önkormányzati tájékoztató

3. oldal

Hogyan működnek a járási hivatalok?

4. oldal

Iskolai-Óvodai Hírek

10-11. oldal

Mindenki karácsonya 2012!



Tamasnak és Clocker Istvánnak, hogy szamarat és bárányokat adtak nekünk erre az alkalomra, és a szállítást is megoldották. Az ünnepség az óvodások msorával kezdődött, a Csillag-tallerok című mesét játszották el. A fő műsorszámot a 6. osztály adta, ók Viktor Hugo Nyomorultak című művének egy meghitt részletét adták elő. Örömmel hallgattuk az énekkarosok meghitt dalait, és néztük a modern-tánc csoportosok előadását is. Az mszor a 8. osztályosok látványos keringőjével zárult.

A hagyományoknak megfelelően, Andrásné, Komáromi Tamásné, Angelné dr. Walter Gyöngyi, Gatter Istvánné, Dobosi Boltör György Hajnalka.



2012. december 23-án rendeztük meg az elmúlt évben a Mindenki karácsonya ünnepségünket a Teleházban. Az ünneploket a parkolóban felállított élő Betlehém várt. Megköszönjük Pécél



Óvodai-iskolai hírek



Óvodai-iskolai hírek

Farsangi bál az iskolában

Az idei évben február 9-én, szombaton tartottuk az iskolai farsangi bálát. Az alsósok inkább egyéni jelmezzel készültek, a nagyobbak csoportosan öltöztek be. A bál szervezői a nyolcadikosok és szülei voltak. Ők gondoskodtak a büféről, a tomboláról, a terem díszítéséről. A rendezvény az egyéni jelmezsek felvonulásával kezdődött. Nagyon sok ötletes, munkaigényes jelmezt láttunk. A csoportok nem csak beöltöztek, hanem műsorral is készültek. A közönség jókat derült az előadások közben, igazán ötletes, jól kitalált produkciókat láthattunk. Ezután a zsűri visszavonult és meghozta döntését.

Egyéniben a következő helyezések születtek: 1. hely: Traktor (Fekete Márk), 2. hely: Robot (Lakatos Edmond), 3. hely: Sült hal citrommal és rozmaringgal (Tóth Liza Sára)

Különdíjat kapott: karmester (Hunyadi Gergő), meggyes muffin (Lei Eszter), laptop (Barabás Ákos)

A csoportok eredményei: 1. hely: Rémisztő társaság: 7. osztály, 2. hely: Kincs, ami nincs: 4. osztály, 3. hely holtversenyben: Kócos kis ördögök: 5. osztály; Irigy Hónaljmirigy: 7. osztály

Az eredményhirdetés után került sor a tombola aratására, majd a bingóra. A merészek énektudásukat is megmutathatták karaoke versenyen. Jó hangulatú farsangi bál volt az idei.

Kitelepítés

Január 19-e a magyarországi németek elhurcolásának emléknapja. Erről mi is megemlékeztünk iskolánkban. Az előadás előtti hetekben osztályfőnökünk arra kért bennünket, hogy érdeklődjünk nagyszüleinkről, dédszüleinkről a kitelepítés eseményeiről. Ezeket a történeteket néhányan leírták, amit a folyosón elhelyezett plakátokon olvashattunk el. Két idős ember, Márin Tamás bácsi és felesége Teri néni jött el, ők mesélték el nekünk, amit átéltek. Először a felsősöknek, majd az alsósoknak mondták el a velük történeteket. A néni és bácsi – miközben mesélt – többször elérzékenyült. Ők a kitelepítéskor még gyerekek voltak, mégis nagyon sok mindenre emlékeznek az eseményekből. Elmondták, hogy lista készült a kitelepítésre került emberek névsoráról, és 20 kg-os csomagot vihetek magukkal, amibe csak a legszükségesebb dolgokat pakolhatták be. Engem az hatott meg a legjobban, amikor arról mesélték, hogyan bújtak el a rendőrök elől, hogyan vitték el a szüleit, hogyan szöktek vissza a faluba és hogyan kerestek maguknak menedéket. A hallottak bennünket is mélyen érintettek, mi is beleélhettük magunkat az akkor történt eseményekbe. Az elbeszélés végén mi is tehetünk fel kéréseket. Az előadás után még percekig a hallottak hatása alatt voltunk. Az én dédszüleim is részesei voltak a kitelepítésnek. Ők akkor még nagyon fiatalok voltak, mégsem felejtették el az atrocitásokat. Dédi papám többször mesélt már nekünk erről. Mesélés közben ő is sokszor elérzékenyült, mert nagyon fájdalmas élményeket őrizt erről az időszokról. Mi mindig szívesen, szájatva hallgattuk a történeteit. Nagyon szomorúnak tartom, hogy ilyen nehéz dolgokat kellett a dédszüleimnek illetve a falunkban élő sváb embereknek átélniük.

Ledniczky Zalán 8. osztály

Magyar- Török Nemzetközi Aikido Tábor

Nemzetközi Aikido Táborban- Baján, február 15- 16-án- Taner Atilla, Sebestyén Balázs, Nagy Bence, Ledniczky Zalán, Bobek Brigitta és Bobek Egon tartottak bemutatót, képviselték Császártöltést.

A rangos sporteseményt Magyarország különböző városaiból érkezett, 4 és 5 danos mesterek is megisztelték részvételükkel.

Taner Atilla 8.osztály

Versenyeredmények:

* A Levelész-Matekés versenyen Flórián Gábor 9. helyezett lett.

Óvodai beiratás

Értesítjük a kedves szülőket, hogy az óvodai beíratásra - a 2013/2014-es nevelési évre-, 2013 március 25-27-ig kerül sor reggel 8-tól délután 16 óráig. Azokat a gyermekeket kell beíratni, akik 2014 május 31-ig töltik be 3. életévüket.

A beíratásra kérjük, hozzák magukkal a gyermek születési anyakönyvi kivonatát, lakcímkártyáját, TAJ - és adószámát igazoló kártyát.

Nyitva tartás a tavaszi szünetben

Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy március elején felmérjük az igényeket, az iskolai tavaszi szünet alatt kik azok a gyermekek, akik igényelnek óvodai elhelyezést. Házirendünk értelmében, azokon a napokon, amikor a várható létszám 10 fő alá esik, zárva tartunk. Megértésüket köszönjük!

Az óvodai évváró ünnepséget terveink szerint 2013. június 8-án tartjuk!

A nyári takarítási szünet augusztus 5-24-ig tart, ez idő alatt az óvoda zárva lesz!

Farsang az óvodában

Óvodai farsangi bálunkat az idei évben 2013. február 8-án, pénteken tartottuk. Az egész hét a ráhangolódással, készülődéssel telt.

Hétfőn délelőtt a gyermekek nagy kedvencei voltak a vendégeink. „Frederikó és Bonifác” előadását élvezhették, igazi farsangi hangulatot teremtve. A többi napon szemüvegek és álarcok készítésével teltek a délelőttök. Izgatottan suttogták egymás fülebe a nagy „titkot”, hogy ki minek fog öltözni. Nagy örömünkre szinte minden gyermek jelmezbe öltözött. A szülői ügyességét és kreativitását dicsérte a legtöbb alkotás. A lányok többsége hercegnővé vált erre a napra, a fiúk mindenféle fegyverrel felszerelve érkeztek, - amit az óvónénik más napokon nem igazán díjaznak. Az anyukák, nagymamák munkáját nagyra értékelték a csöppségek, szinte egész délelőtt ették a sok finomságot. Az ebéd sem fogyott ezen a napon, minden gyermek fáradtan zuhant az ágyba.

Felhívás!

A „ Falatkák” Óvodai Alapítvány szervezésében 2013-ban is folytatni kívánjuk az

„ Az én fám” programot.

Terveink szerint tavasszal a 2012-ben született gyermekek részére ültetünk facsemetéket a szülőkkel közösen.

Kérjük mindazokat a családokat, akik szeretnének fát ültetni gyermeküknek, mielőbb jelentkezzenek az óvodában!

/ Tájékoztatjuk a kedves szülőket, hogy az előző évben ültetett facsemeték pótlását is a fenti időpontra szervezzük./

Vikkerné Horváth Zsuzsanna
kuratóriumi elnök

A „ Falatkák” Óvodai Alapítvány tájékoztatója

A „ Falatkák” Óvodai Alapítvány kuratóriuma köszönetet mond mindazoknak a vállalkozóknak és magánszemélyeknek, akik a 2011. évi jövedelemadójuk 1 %-át felajánlották Alapítványunk javára. A 226.928 Ft-ból az óvodás gyermekek részére szervezett kulturális rendezvényeket finanszírozzuk.

További támogatásukat előre is köszönjük

Adószámunk: 18356564-1-03

ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

Talajterhelési díj

Császártöltés Község Önkormányzata Képviselő-testületének módosított 10/2009. (VII.30.) számú rendelete alapján 2009. augusztus 1. napjától talajterhelési díjfizetési kötelezettség terheli azt a kibocsátót, aki a műszakilag rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá és helyi vízgazdálkodási hatósági engedély alapján szennyvíz-elhelyezést, ideértve az egyedi zárt szennyvíztározót is alkalmaz.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. törvény módosítása következtében a 2012. február 1. napjától fizetendő talajterhelési díj mértéke 1.800,- Ft/m³.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a talajterhelési díjat a kibocsátónak önadózás formájában kell bevallania és egy összegben megfizetnie tárgyévét követő év március 31. napjáig, tehát legkorábban a 2012. évre vonatkozóan 2013. március 31. napjáig.

A kibocsátónak a bevallást az önkormányzat adóhatóságánál kell teljesítenie az erre a célra rendszeresített formanyomtatványon, mely érintettek részére kézbesítésre kerül.

A megállapított talajterhelési díjat Császártöltés Község Önkormányzata 11732095-15338703-0392000 számú talajterhelési díj beszédési számlája javára kell megfizetni.

Adófizetési kötelezettség

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a 2013. első félévére esedékes magánszemélyek kommunális adója, gépjárműadó, valamint a helyi iparüzési adóelőleg befizetésének határideje: 2013. március 15.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a befizetési csekkek határidő előtt az érintettek részére kézbesítésre kerülnek.

Kérjük az ügyfeleket a határidő pontos betartására.

Ismételten tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a magánszemélyek kommunális adója vonatkozásában Császártöltés Község Önkormányzata Képviselő-testületének a 21/2011. (XII.16.) rendelete értelmében 2012. január 1. napjától megszűnt a több adótárgy esetében biztosított mentesség, azaz 2012. január 1. napjától az adó alanyának az adót a korábbiaktól eltérően nem csak egy, hanem valamennyi adótárgy után meg kell fizetnie.

Kérjük azon ingatlan tulajdonosokat, akik több ingatlan tulajdonjogával rendelkeznek, hogy a kommunális adó bevallási kötelezettségüknek valamennyi ingatlan adótárgy vonatkozásában a Polgármesteri Hivatal 5-ös számú irodájában az erre rendszeresített nyomtatvány kitöltésével eleget tenni szíveskedjenek.

Szennyvíz-érdekeltségi hozzájárulások megfizetése

A szennyvíz-érdekeltségi hozzájárulásokat a lakosság választása szerint két formában fizetheti, egyrészt közvetlenül az önkormányzatnak 3.000,- Ft-os részletekben, vagy államilag támogatott lakás-takarékpénztári befizetésekkel. A

szennyvíz-érdekeltségi hozzájárulás mértéke ingatlanonként 200.000,- Ft.

Azon lakosok esetében, akik közvetlenül az önkormányzat felé fizették a 3.000,- Ft-os részleteket, a részletfizetés lejártának ideje 2012. szeptember 30. volt. Az esetleges elmaradások összegéről január hónapban az érintettek részére értesítést küldött önkormányzatunk.

A lakás-takarékpénztári befizetéseket vállalóknak 74 részlet befizetését követően jár majd le a szerződésük. A szerződés lejártát követően a megtakarítás egyenlegéről a bank kiértésíti az érintetteket.

Felhívjuk a lakosság figyelmét, hogy a nem rendszeres vagy nem határidőben történő befizetések esetében előfordulhat, hogy a befizetett összeg és az állami támogatás együttes összege nem éri el a 200.000,- Ft-ot. Ebben az esetben az érintetteknek a különbözőz erejéig fizetési kötelezettségük keletkezik, melyről a későbbiek során az érintetteket az önkormányzat kiértésíti.

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy lakás-takarékpénztári befizetéseket vállalók esetében a január hónapban postázott csekkek az OTP Bank Nyrt. által automatikusan kerültek kiküldésre. Felhívjuk a figyelmet, hogy a folyamatos, rendszeres és határidőben történő lakás-takarékpénztári befizetések esetén az érintetteknek mindössze 74 db egyenlő részlettel kell befizetniük a futamidő alatt.

Kérjük a lakosságot, hogy ellenőrizze le befizetéseiket. A befizetések egyeztetésében segítséget nyújt az OTP Bank Nyrt. Hajósi Fiókja.

A személyes gondoskodásért fizetendő intézményi térítési díjak

Császártöltés Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 3/2013. (II.24.) önkormányzati rendeletével módosította a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjáról szóló 3/2009. (II.22.) rendeletet. A módosítás értelmében 2013. március 1. napjától a személyes gondoskodást nyújtó szociális ellátások térítési díjai az alábbiak szerint kerültek megállapításra:

Szociális gondoskodást nyújtó ellátások	Intézményi térítési díj (nettó)
1. Óvodai gyermekétkeztetés (tízórai, ebéd, uzsonna)	369,- Ft/nap
Óvodai tízórai	74,- Ft/nap
Óvodai ebéd	231,- Ft/nap
Óvodai uzsonna	64,- Ft/nap
Általános iskolai tanulók étkeztetése	
2. (tízórai, ebéd, uzsonna)	449,- Ft/nap
Általános iskolai tízórai	85,- Ft/nap
Általános iskolai ebéd (menza)	282,- Ft/nap
Általános iskolai uzsonna	82,- Ft/nap
3. Alkalmazottak étkeztetése	614,- Ft/nap
4. Szociális étkeztetés	399,- Ft/adag
5. Házi segítségnyújtás	460,- Ft/óra

Fenti árak az ÁFÁ-t nem tartalmazzák!

Ápolást, gondozást nyújtó intézmény (Idősek Otthona)	Intézményi térítési díj
Általános ápolást, gondozást igénylő ellátás	88.500,- Ft/fő/hó
Demens betegek bentlakásos intézményi ellátása	88.500,- Ft/fő/hó
Emelt színvonalú bentlakásos ellátás	88.500,- Ft/fő/hó

Császártöltés község Önkormányzatának 2013. évi kulturális programterve

Császártöltés község közművelődési tevékenységének szinterei a Teleház, a Közösségek Háza, és a Sváb Tájház. Ezek mellett, az óvoda, az általános iskola, és a könyvtár is jelentős szerepet vállal a közművelődés ellátásában. Jelentős tevékenységet végeznek a település civil szervezetei is, sok önálló program szervezésével, illetve bekapcsolódnak egy-egy települési rendezvénybe is. Az idén ez a kör bővül vállalkozók, és a Kiskunsági Nemzeti Park bevonásával.

A szereplők, a tevékenységek, a programok koordinálása, közös irányvonal megszervezése a feladatunk, illetve a különböző rendezvényekhez a közösségi terek biztosítása.

A Német Kisebbségi Önkormányzat jelentős feladatot vállal a kulturális élet szervezésében, lebonyolításában. Ehhez minden alkalommal anyagi támogatást is nyújt

Pénzügyi lehetőségek, keretek:

A települési önkormányzatot lakosságszám alapján illeti meg a támogatás az MÖtv.-ben, valamint a Kult. tv.-ben meghatározott könyvtári és közművelődési feladatainak ellátásához. Ennek összege 2013-ban, - 1140 Ft/ fő. A támogatás nagyságrendileg elmarad az intézményfenntartáshoz és a feladatok ellátásához szükséges anyagiaktól. Ezért szükséges, hogy továbbra is figyelemmel kísérjük a pályázati lehetőségeket, illetve a nyertes pályázatok függvényében valósítsuk meg a fejlesztéseket és a programokat. Továbbra is következetesen szedjük az eszköz-és terem bérbeadás díjait. 2013. január 1. napjától a tájházban is belépőt szedünk.

Kiemelt feladat:

2013-as év kiemelt feladata a Magyar Zarándokút pályázat első ütemének megvalósítása. Ennek keretében a Keceli utcán a postától a templomig tartó szakaszon zarándokút kialakítása történik majd. Az iskola előtti tér átalakítása, a járdák térkövezése, zarándokpihenők elhelyezése, földbe süllyesztett öntözőrendszer beépítése a projekt tartalma. Új lámpák, utcabútorok, ivókutak is beszerzésre kerülnek. A meglévő és új faszobrok elhelyezésével tematikus szoborparkot alakítunk ki, amellyel a település történelmét idézzük fel. Jelenleg a közbeszerzési eljárás előkészítése folyik, az első előlegigénylésünk már megérkezett 13.344.200,-Ft.

A kulturális szervező munka területei:

A helyi kulturális szervező munka ellátása folyamatos tevékenységet kíván, ezek területei a következők:

- 1./ községi rendezvények: hagyományos nagyrendezvények, egyéb programok
- 2./ az önkormányzat rendezvényeinek szervezése
- 3./ Császártöltési Hírmondó szerkesztése, kiadása
- 4./ sportprogramok
- 5./ táborok
- 6./ pályázati munka
- 7./ Sváb Tájház, hagyományörző tevékenység
- 8./ Kiállítások szervezése
- 9./ iskolai- óvodai és könyvtári programok
- 10./ szolgáltatói tevékenység
- 11./ alapítványi munka

1./ Községi rendezvények: hagyományos nagyrendezvények, egyéb programok

A nagyrendezvények minden alkalommal jelentős közönséget mozdítanak meg, szórakozási, művészeti, rekreációs, sport élményt,



lehetőséget kínálva a település valamennyi korosztályának. A Császártöltési Falunapokat augusztus 9-10-én, az Idősek Napját november 10-én, a Mindenki karácsonyát december 22-én rendezzük meg az idei évben. A Sváb Napok rendezvényei anyagiak híján az idei évben is elmaradnak, mert a Nemzetiségi Önkormányzat feladatalapú támogatása alig haladja meg az évi 200.000,- forintot.

2./ Az Önkormányzat rendezvényeinek szervezése

Minden évben több önkormányzati szintű rendezvény ad feladatot. Éppen egy ilyen nagyszabású rendezvény volt az a február 14-i fórum, amelyet a Kiskunsági Nemzeti Parkkal közösen tartottunk környezetvédelem, gazdálkodás, turisztikai lehetőségek témában.

3./ Császártöltési Hírmondó szerkesztése, kiadása

A helyi nyilvánosság egyik szolgáltatója, a Hírmondó változatlan terjedelemben és időszakban- kéthavonta- jelenik meg ebben az évben is. A lap írása, szerkesztési munkái folyamatos, állandó feladatot adnak. A kiadvány beszámol a település mindennapjairól, a falu lakóiról, életéről. Tájékoztat a falu irányítását végzők munkájáról, a település intézményeinek, szervezeteinek életéről. Fontosnak tartja a múlt, a hagyományok őrzésének, bemutatásának szép feladatát, akár személyeken keresztül, akár a település régmúltjának felidézésével.

4./ Sportprogramok

A település sportéletének szervezése óvodai, iskolai szinten, a Teleház és a Sportegyesület szintjén történik.

Január elejétől 5 héten keresztül az iskolai tornaórák, és valamennyi iskolai sport-és táncos rendezvény a Teleház sportcsarnokában zajlott. A hét hét napján reggeltől-estig foglalt volt a csarnok, mivel az

Császártöltés Község Önkormányzatának 2013. évi közbeszerzési terve

A közbeszerzés tárgya és mennyisége ¹	CPV kód	Irányadó eljárásrend	Tervezett eljárási típus	Időbeli ütemezés	
				Az eljárás megindításának tervezett időpontja	szerződés teljesítésének várható időpontja vagy a szerződés időtartama
I. ÁRUBESZERZÉS					
II. ÉPÍTÉSI BERTÁRSZÁS					
Magyar Zarándokút császártöltési szakaszának kiépítése	45000000-7 45112700-2 45451100-4 71421000-5 77300000-3	Nemzeti értékhatárokat elérő közbeszerzés	Kbt. 122.§ (7) bekezdés a) pontja szerinti hirdetmény közzététel nélküli tárgyalásos eljárás	2013. március	2014. június 30.
III. SZOLGÁLTATÁS-MEGRENDELÉS					
IV. ÉPÍTÉSI KONCESSZIÓ					
V. SZOLGÁLTATÁSI KONCESSZIÓ					

¹ Az ajánlatkérőknek közbeszerzéseiket, tehát a legalább az irányadó egyszerű közbeszerzési értékhatárt előző értékű, kivételnek nem minősülő beszerzéseiket kell feltüntetniük.

Hírek innen-onnan

Január 12: A Császártöltési Német Nemzetiségi Önkormányzat tagjai 2013. január 12-én részt vettek a Magyarországi Német Önkormányzatok Napján. A rendezvény védnöke Dr. Michael Zimmermann, az Osztrák Köztársaság magyarországi nagykövete volt. Az ünnepségen Heinek Ottó, az LDU vezetője köszöntötte a jelenlévőket, majd a magyarországi németek legnagyobb kitüntetését adták át. A délután gálaműsorral zárult.

Január-február: Három hétvégén, szombaton és vasárnap zajlottak a Téli teremfoci kupa mérkőzései a Teleház sportcsarnokában.

Március 7. 14,00 óra: Mesemondó verseny iskolásoknak a Teleház kiállítótermében

Március 15.: Nemzeti Ünnepe, munkaszüneti nap

Március 17., 10,00 óra: Bubelényi László festőművész kiállításának megnyitója

Március 17.: 10,00 óra „Akikre büszkék vagyunk” – a Császártöltés Fejlesztésért Közalapítvány ünnepsége

Március 22: A húsvéti vigasságok az általános iskolában

Március 27.: Húsvét a Tájházban – kézműves foglalkozások

Március 31-április 1.: Húsvét

A kártyaparti nem maradhat el



Minden vasárnap és hétfő délután gyűlik össze a Teleházban az a kis nyugdíjas csapat, akik baráti kártyacsatákkal mulatják az időt. Nem maradnak el a jóízű beszélgetések sem, és ilyenkor nem csak a gyerekek és unokák kerülnek

szóba, hanem sokszor felidéznek a régi emlékeket, eseményeket is. Egy-egy névnapon, születésnapon az ünnepelt vendégeli meg a többieket, ahogyan a múlt héten is, Julianna napon történt. Kívánunk sok kellemes délutánt, időtöltést!

Isten éltesse Midi néni!



Rab Ferencné, Midi néni köszöntöttük 90. születésnapja alkalmából. Bergmann Jánosné asszonyi ruháját és még néhány más, lánykori szoknyáját és blúzákat. A szép, bordó színű „plüssplomege” menyasszonyi ruhát 1939-ben esküvőjén és lakodalmán viselte, azóta őrizte. Köszönjük neki.

Megköszönjük a támogatást



A Császártöltési Idősek Otthona vezetőjeként – a gondozottak nevében is - köszönetet mondok minden vállalkozónak és magán-személynek, akik adományukkal hozzájárultak ahhoz, hogy meghi, szép karácsonyuk lehessen lakóinknak.

Megköszönöm továbbá az általános iskola 2. osztályos tanulóinak és tanító nénijüknek, hogy betlehemes műsorukkal ünnepi hangulatot varázsoltak intézményünkbe.

Flaisz Emőke
intézményvezető

Nyugdíjasház Közalapítvány közleménye

A Császártöltési Nyugdíjasház Közalapítvány Kuratóriuma megköszöni mindazon személyek támogatását, akik 2011. évben a személyi jövedelemadójuk 1%-val támogatták a Közalapítványunkat.

A Közalapítvány számlájára 90.578,-Ft került átutalásra, amely jelenleg is a számlánkon van, felhasználásra még nem került.

Kérjük Önöket, hogy a következő években is támogassák adójuk 1%-val közalapítványunkat.

Adószámunk:18368084-1-03

Tisztelettel:

Dr. Terentyák András
Közalapítvány Kuratóriumának Elnöke

